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Úlohy na cvičeńı

G1 Spočtěte následuj́ıćı limity. Využ́ıvejte k výpočtu také věty z přednášky.

a) lim
x→3

x3 − 2x2 − 5x + 6

x− 3
, b) lim

x→1

xm − 1

xn − 1
, m, n ∈ N, c) lim

x→∞

sinx

x
, d) lim

x→0
x sin

1

x
,

e) lim
x→2

√
x + 1−

√
2x− 1

√
5x + 2−

√
6x

, f) lim
x→0

cosx
√
x + 1 + sinx

ex
, g) lim

x→∞

3x + 5x + 1

4x
, h) lim

x→−∞

3x + 5x + 1

4x
,

i) lim
x→∞

cos(x + 1)

log x
, j) lim

x→3

x2 − 9

(x− 3)2
, k) lim

x→∞

√
x sinx, l) lim

x→3π
sgn(sinx).

G2 Spočtěte limity.

a) lim
x→∞

√
x2 − 2− x√

x− 1−
√
x + 2

, b) lim
x→−∞

(√
x2 − x + 1−

√
x2 + 2x + 1

)
,

c) lim
x→−∞

(√
4x2 + 4x− 1 + 2x

)
, d) lim

x→−∞

(√
4x2 + 4x + 1 + 2x

)
.

G3 Spočtěte následuj́ıćı limity.

a) lim
x→2

√
x + 4−

√
8− x

x2 − 4
, b) lim

x→−4

x3 + 64

x2 + x− 12
, c) lim

x→6

sgn(6− x)

x
, d) lim

x→−2

(x + 2)2

x2 − 4
arctg

(
3

x + 2

)
.

Výsledky

G1 a)10, b)mn , c)0, d)0, e)2, f)1, g)∞, h)∞, i)0, j,k,l) neexistuj́ı.

G2 a)0, b)32 , c)−1, d)−1.

G3 a)
√
6

24 , b)−48
7 , c) neexistuje, d)0.
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